

## МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНЮСТ РОССИИ)

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО МОСКВЕ

Кржижановского ул., д. 13, корпус 1, Москва, 117997 тел.: (499) 940-36-02 E-mail: ru77@minjust.gov.ru

Ha №

0 1 ANP 2022 № 1469-16553

## Главе муниципального округа Ясенево

И.В. Гришиной

Пр-д Карамзина, д. 13, корп. 1, Москва, 117463

munsobr@yasenevo.ru

## Уведомление

о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации

Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Москве уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований города Москвы решения Совета депутатов муниципального округа Ясенево от 22.03.2022 № 4/1 «О внесении изменения в статью 5 Устава муниципального округа Ясенево» (далее — муниципальный правовой акт).

Дата государственной регистрации муниципального правового акта 30.03.2022.

Государственный регистрационный номер муниципального правового акта RU772260002022001.

30.03.2022 текст муниципального правового акта размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).

Одновременно сообщаем, что согласно части 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах

организации местного самоуправления в Российской Федерации» глава образования опубликовать (обнародовать) муниципального обязан зарегистрированный муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования в течение 7 дней со дня поступления территориального органа **уполномоченного** федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов образований муниципальных уведомления о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования государственный уставов В реестр образований муниципальных субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» глава муниципального образования в течение 10 дней со дня официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования обязан направить в регистрирующий орган сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации.

В случае не предоставления указанных сведений в установленные федеральным законодательством сроки, информация о нарушении указанных положений будет направлена в прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования.

Заместитель начальника

Sol

Н.Я. Зябкина